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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Export honden en katten naar België  -  Lijst erkende ondernemingen

Artikel 19/5 van het Koninklijk Besluit van 27 april 2007 stelt dat een kweker-handelaar 
enkel honden of katten verhandelt:
1° afkomstig uit erkende kwekerijen;
2° afkomstig van een occasionele kweker, in dit geval noteert hij de gegevens van de 
overdrager in het register bedoeld in artikel 19/3, § 2, en gaat hij na of deze gegevens 
overeenstemmen met deze op zijn identiteitskaart;
3° afkomstig uit het buitenland voor zover de minister vastgesteld heeft :

a) dat de wetgeving van het land van oorsprong aan zijn honden- en kattenfokkers 
ten minste de voorwaarden, vastgelegd in bijlage III, oplegt
of

b) dat uit een verklaring van de bevoegde autoriteit van het land van oorsprong die 
belast is met de controle van het dierenwelzijn in de kwekerij van oorsprong, blijkt 
dat deze ten minste voldoet aan de voorwaarden, vastgelegd in bijlage III.

De minister publiceert de lijst van landen en van de kwekerijen die voldoen aan de 
vereiste voorwaarden.
Als een kweker-handelaar honden of katten wil verhandelen van een land of kwekerij die 
niet op deze lijst voorkomt, dient hij een aanvraag in bij de Dienst Dierenwelzijn, met 
daarbij de wetgeving of het origineel van de verklaring samen met een officiële vertaling 
in één van de nationale talen. De minister geeft zijn advies binnen de drie maanden na 
ontvangst van de volledige aanvraag.

Deze lijst is te vinden in het Belgisch Staatsblad noch in de bijlagen van het Belgisch 
Staatsblad.

Overweegt de minister om deze lijst, samen met de eventuele periodieke wijzigingen aan 
de lijst, te laten publiceren in het Belgisch Staatsblad?

Zo ja, kan hij meedelen vanaf wanneer deze publicatie verzorgd zou worden? 

Zo neen, kan hij meedelen wat de reden is van de niet-publicatie?
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De lijst van toegelaten landen en inrichtingen wordt gepubliceerd op de website van de 
dienst Dierenwelzijn. Ik zie geen meerwaarde in een publicatie in het Belgisch Staatsblad.


